

МИР В ДУШЕ – МИР В СТРАНЕ | Юных поэтов

из Гомельской области наградили
за патриотические стихи

Диплом за добро

ФОТО
на GP.BY



Три призера из Гомельской области получили награды

в Минске. ФОТО ПРЕДОСТАВЛЕНО ОБЛАСТНЫМ ОТДЕЛЕНИЕМ БЕЛОРУССКОГО ФОНДА МИРА

Церемония награждения прошла в Национальной библиотеке Беларуси, памятные подарки получили участники республиканского конкурса в номинации «Стихотворение».

Конкурс «Мир в душе – мир в стране» проводится ежегодно Белорусским фондом мира вот уже пять лет, дети создают творческие работы о семье, любви к родной земле, близких людях. Как рассказал руководитель гомельской делегации, заместитель председателя областного отделения БФМ Владимир Восарев, в этом году проект поддержали Минобразования и Белорусская православная церковь. Лучшие работы включили в

трилогию «Краіна міру. Вершы», «Краіна міру. Проза» и «Храмы краіны. Малюнкі».

В сборник юных поэтов попали 26 работ школьников Гомельщины. Всем им вручены от организаторов диплом и книга с авторским стихотворением в подарок. В нашем регионе призерами конкурса стали Алёна Радионова из Мозыря (диплом первой степени), Дарья Бублик из Кормянского района (диплом второй степени), Никита Атрашков из Гомеля (диплом третьей степени). Они получили призы в столице. Во время осенних каникул в ноябре наградят победителей в номинации «Проза», во время зимних в январе – в номинации «Живопись».

Виктория ТРУХАН